

**Erratum: Calculation of the heat-source function in photophoresis of aggregated spheres
[Phys. Rev. E 60, 2347 (1999)]**

Yu-lin Xu, B. Å. S. Gustafson, F. Giovane, J. Blum, and S. Tehranian
(Published 28 August 2001)

DOI: 10.1103/PhysRevE.64.039903 PACS number(s): 42.25.Bs, 92.60.Mt, 94.10.Gb, 02.30.Gp, 99.10.+g

A typographical error has been found. Equation (29a) on p. 2351 should read

$$A_p = (m - \mu)(n - \nu)(n + \nu + 1) - p(p - 1)(m + \mu).$$